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A. BAdyoc - Anpihioc 2020

Ot aoxfioelg mou divovton cuvodevovtal and éva TAHEWS AUUEVO TUPABELYUo Xal ad GAUTESC AOXHCELS Yid
e€doxmon e andvinon. ‘Omouv yeetaotel, avapépovtar xou xdmota Baoixd onueia tng Yewplog.
IoMéc gopéc yia euxolla, 1) ueper| mopdywyo 0g/dx cuBohileton pe g, xou 1) 9%g/0x0y ye guy.

‘Eotww 6n éyouue yior ouvdptnon f(z,y) xa 9éhouue va Bpolue av oe éva onpelo (zo,yo) mopouctdlet
eNdyloto 1 péyoto. Ilpogovae, av xpathooupe Tt wo petaBint otadepr| (éotw Tt y) 1 ouvdetnon o
viveton ploc uetafBAntig, xou av oto {nrobuevo onuelo undpyel axpdtoto, Yo €Yl oL AUTH) oXEOTUTO oL ETOL
Yo mpénel (6f/8x)(x07y0) = 0. To (8o Yo mpémnel vau Loy Vel xa YloL TNV PepXn Topdywyo we Tpog y. Emouévac,
avoryxodor suvdfen vl va éxer ) f axpdtato oto (g, yo) ebvou:

(5)...,~ ()
_J = | == =0
Oz (z0,Y0) dy (z0,y0)

Ac ndpouye thpa Toug TEGTOUS Gpoug Tou avantlypatog Taylor tng f:
flz,y) = f(zo,y0) + (%) (x — o) + (%
(z0,%0)
2 2 2
V(%) w-wo?+ () @-wo)w-w)+i(5E) e+
(z0,%0) (w0,y0) (z0,y0)

Av uno¥éoouyue thHpa 6TL oL TEwTEC TaEdYwYoL undeviCovtar xou Vécovye fro = A, foy = B, fyy =C,v—20 =
h, y —yo = k Qo €youvpe:

) (y—wo) +
(%4}0)

f(@,y) = f(zo,y0) + % (AR* +2Bhk + k*) + ...

‘Eotww P = ah? + 2Bhk + Ck?. Téte, av P > 07 f(xy) > fro,y0) xow Yo éyoupe éva Tomind NEYLOTO EVE
av P < 0 da éyouyue éva tomxd péyioto. Av to P adhdlel npbomnuo, t6te €youde éva ooypatind onueio (olte
wéyoto obte ehdytoto). To P umopel va yoopetl wc P = A(h + Bk/A)? + (C — B?/A)k? xou étol mpoxinTeL:

e 10 (20, Yyo) elvow eNdyloto av 610 oNpelo atd for >0, fyy > 0, faozfyy > ffy
e 10 (0, Yo) elvon Péyioto av 610 onueio auTto frp <0, fyy <0, fozfyy > ffy

e 10 (20, y0) ebvan caypotind onuelo av frg fyy < ffy XL QUOIXA OV OL frp XL fyy €yOUV BlapopeTnd
pivsleloyy/VIoR

1. Noa Beetdolv ta axpdtata Twv axdrovdny cuVIPTACEWY.

(a) 2%+ y* + 22 — 4y + 10

(b) 2® —y* + 22 — 4y + 10
(c)d+x+y—2®—ay—1/2
(d) 2® —y® — 22y + 2

Ardvinon: (a) (—1,2) erdyoto, (b) (—1, —2) caypatxd, (¢) (0,1) wéyioro, (d) (0,0)coypatind xou (—2/3,2/3) péyoto

2. Av z = (y — 2%)(y — 22%) va delEete 6TL 1 2 Bev €yl 0UTe PéyLoTo 0UTE EAAYLOTO OTNY apE)T| TV AEOVWLY.



. No Peeite 10 Ao s/l o 11 ywvio 6 Tou yeylotonoody Ty enwpdvela Tou oyfuatoc (1 teplpetpoc elvou
doouévn xan otodepn).
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Ardvtnon: s/l=1, 0 =x/6

. Na pedet to onelo e xopniing 2z + 3y + 2z — 11 = 0 nou ehayioonotel v nocdtnra 4o + y? + 22
Abon:

Oétovpe F = 42 + y? + 22 + (22 + 3y + 2 — 11) xou Aovoupe To ohoTnu:

F, = 8x+2X=0

F, = 2y+3Xx=0

F, = 224+X=0
2¢+3y+2z = 11

xou wpoxVntel ou (z,y, z) = (1/2,3,1).

. No Bpeltes ™ pxpdtepn andotaon ond Ty apy Twv oa€Ovwy TS Topnfg Twy emmédny 2z +y — 2 =
lL,z—y+2=2

Andvtnon: V6/2

. BEva onuelo xwveltoaw mévew otny evdeia 2z + 3y — 4 = 0. 116te 10 ddpolopa TwV anocTdoewy Tou onueiou
ané o (1,0, (—1,0) do ebvon eNdyotn

Andvtnon: (8/13,12/13)

. Na Bpeite to peyoridtepo (o 6yxo) napalnieninedo pe thevpéc napdrinies otoug Eoves mou unopel va
eyypapel otnyv éNewdn ue eglowon

Av (z,y, z) elvar oL cuvTeTayPEVES TNE X0pUPNE TOL TopahANAeTuESoL Tou Bploxeton oTo Lo teTapTnudpeLo,
161e 0 b6Yx0¢ ToL TapaAANAeminédou elvan 8zyz. ‘Etou

22 g2 2

= R A
8xyz+/\(4+9+25 )

= 8yz+2\z/4=0
8xz+2Xx/9=0

= 8xy+2\z/25=0

AT RS RS

Abvovtag to cbhotnua TeoxOTTEL Tl Ol BLUGTACELS TOU ToEUAANAETLTEDOL elvau: 4/\/5 X 6/\/3 X 10/\/5.
. ANAélovtag Tic yetafintég x,t o r = x 4+ vt, s = x — vt va ANooete Ty xupatiny e€lowon;:

o°r 10F
dr2 w2 o2

Adon:
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Avtixadiotdvtag oty xugotiny e€lowor npoxinteL:

oF
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4 0
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Ané auth ) oxéon mpoxintel étt F' = f(r) + g(t) dnphadf F(z,y) = f(x + vt) + g(x — vt) émov f,g
Tuyaieg oUVOPTATELS.

. Xy e€lowon

P o e
Ox? 0z0y oy?

voo ¥éoete s = y + 2z, t =y + 3z xou vo delfete 611 N ellowon yiveton 922 /9s0t = 0.
‘Onwg o710 TMponyoluevo TedBinua, oty e&lowon

622 . 0%z 8%z

8m2 oxdy 871/2:0

v Béoete u = dr — 2y, v = 2z + y xou vo AooeTe TNy e€lowon.



